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Risposte pervenute
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Con quale frequenza utilizza questa biblioteca?
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La preghiamo di indicare il motivo prevalente per cui oggi è venuto in biblioteca 
(indicare un solo motivo)
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In quali orari utilizza prevalentemente la biblioteca? 
(possibilità di risposta multipla)
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Come giudica l’orario attuale della biblioteca 
(9.00-19.00)?
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Come giudica la qualità dell’offerta documentaria?

0

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

libri, periodici e cd-
rom posseduti dalla

biblioteca

novità librarie nelle
discipline di suo

interesse

ultimi numeri di
periodici nelle

discipline di suo
interesse

Insoddisfacente
Poco soddisfacente
Soddisfacente
Molto soddisfacente



Come giudica la qualità dell’offerta documentaria? 

novità librarie nelle discipline di interesse
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Ha mai utilizzato i servizi di prestito 
interbibliotecario e 

di document delivery?
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Se li ha utilizzati, qual è il livello di 
soddisfazione per questi servizi?



Il sito web del Sistema Bibliotecario di Ateneo è stato recentemente rinnovato. Lo 
conosce? Lo ha mai utilizzato? Se ha risposto sì, per quali motivi lo ha utilizzato?
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Sono facilmente consultabili?
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Come giudica l’offerta di banche dati su web e cd-rom e di periodici elettronici 
del nostro Ateneo?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Arch
ite

ttu
ra

Eco
no

mia
Giur

isp
rud

en
za

Le
tte

re 
e f

ilo
so

fia
Mate

mati
ca

Med
icin

a (
Bib 

did
att

ica
)

S M
ari

a G
raz

ie

Scie
nti

fic
o t

ec
no

log
ica

insoddisfacente
poco soddisfacente
soddisfacente
molto soddisfacente
non risponde



Come giudica la disponibilità di postazioni Internet in questa biblioteca?
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Utilizza il catalogo elettronico (OPAC) della biblioteca? 
La preghiamo di indicare il tipo di uso prevalente
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Vorremmo sapere il suo attuale livello di soddisfazione rispetto alle sale di lettura



Vorremmo sapere il suo attuale livello di 
soddisfazione rispetto alle sale di lettura

Disponibilità posti a sedere

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40

Architettura Economia Giurisprudenza Lettere e
filosofia

Matematica Medicina -
didattica

S Maria Grazie Scientif ico
tecnologica

temperatura confortevole

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45

Arch
ite

ttu
ra

Eco
nom

ia
Giur

isp
rud

en
za

Le
tte

re e 
filo

so
fia

Mate
mati

ca
Med

ici
na

 - d
ida

ttic
a

S M
ari

a G
raz

ie

Scie
ntifi

co
 te

cn
olo

gic
a

luminosità

0
5

10
15
20
25
30
35
40

Arch
ite

ttu
ra

Eco
nom

ia
Giur

isp
rud

en
za

Le
tte

re e 
filo

so
fia

Mate
mati

ca
Med

ici
na

 - d
ida

ttic
a

S M
ari

a G
raz

ie

Scie
ntifi

co
 te

cn
olo

gic
a

comodità degli arredi

0
5

10
15
20
25
30
35
40

Arch
ite

ttu
ra

Eco
nom

ia
Giur

isp
rud

en
za

Le
tte

re e 
filo

so
fia

Mate
mati

ca

Med
ici

na
 (B

ib 
dida

ttic
a)

S M
ari

a G
raz

ie

Scie
ntifi

co
 te

cn
olo

gic
a

silenzio

0

5

10

15

20

25

30

35

Archit et t ura Economia Giur isprudenza Let t ere e f ilosof ia Matemat ica Medicina -
didat t ica

S Maria Grazie Scient if ico
t ecnologica



Vorremmo sapere qual è il suo attuale livello di 
soddisfazione a proposito dei seguenti elementi 
riguardanti lo stile di servizio del nostro staff:
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Vorremmo sapere qual è il suo attuale livello di soddisfazione a 
proposito dei seguenti elementi riguardanti lo stile di servizio del 

nostro staff:
Competenza professionale
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Capacità di dare informazioni chiare
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Capacità di ascolto dei suggerimenti e dei reclami

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Arch
ite

ttu
ra

Eco
nom

ia
Giur

isp
rud

en
za

Le
tte

re e 
filo

so
fia

Mate
mati

ca

Med
ici

na
 (B

ib 
dida

ttic
a)

S M
ari

a G
raz

ie

Scie
ntifi

co
 te

cn
olo

gic
a

insoddisfacente
"poco soddisfacente"
soddisfacente
"molto soddisfacente"
"non risponde"

Disponibilità a prestare attenzione ad ogni singolo utente
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Riportiamo di seguito una tabella con alcuni nostri servizi. Le chiediamo di 
segnalarci, con una crocetta, se li ha usati almeno una volta negli ultimi 

6 mesi. Se ha risposto affermativamente a questa domanda le chiediamo 
anche di segnalarci le sue impressioni circa il miglioramento o il 

peggioramento nel tempo dei servizi stessi.
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Sala di lettura
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Sito Web della Biblioteca
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In definitiva, qual è il suo attuale livello complessivo di soddisfazione 
per i nostri servizi?
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OPINIONE STUDENTI
sintesi 1: le 7 domande più significative
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OPINIONE STUDENTI
sintesi 2: giudizio complessivo per biblioteca
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